

带领村民脱贫的“兄弟俩”

说起今天的宜阳县锦屏镇山底村,连邻村村民都说好。

为啥好?日前,记者走进山底村才知道:村道平坦洁净,路旁绿树掩映,广场、剧院、小游园一应俱全,连续多年,该村都是全县有名的“零上访”村。

“过去村里又乱又穷,一提到俺村,十里八村都嘲笑。”今年68岁的村民王发娃说,山底村能有今天,多亏了村党支部书记、村委会主任“兄弟俩”。

村党支部书记叫周京伟,村委会主任叫崔校伟。说是“兄弟俩”,可两人并不是亲兄弟,而是在工作上能相互补台,一心为村。

周京伟今年41岁,20岁出头就已经在村里管水、管电,为人正直、秉持公心,从来没有为难过村民。2013年,他当选山底村党支部书记。

上任伊始,周京伟就遇到个大麻烦:宅基地划分。个别村民仗着自己“家族大”,对划地指手画脚,甚至围起了村委会。

“我相信邪不压正,谁都要守规矩!”在闹事者面前,周京伟不卑不亢,据理力争,在村民支持下,周京伟公正地分好了各家宅基地。“不怕事,能干事。”在村民心中,周京伟得了个好名声。

“俺孙子吃罢饭跑丢了,帮俺找找!”“俺孩子上学要开个证明,你来给我盖个章吧!”村民但凡有事,都会去找周京伟和崔校伟。几年下来,村“两委”成员为村民跑前跑后,村里打架、闹纠纷反而成了“新鲜事”。崔校伟手里有个数字能“作证”:最近两年,村里每月调解纠纷只有两三次,“敢放五年前,哪个月都忙不过来!”

想要治乱、治穷,周京伟和崔校伟深知,只靠他俩还不行,得依靠村“两

委”班子和村里党员。修路、建广场、搞光伏发电……村“两委”班子集体决议,凡事商量着来,“兄弟俩”带着党员们义务出工,一年一个计划,回回都不落空。几天前,投资302万元建设的光伏发电项目已经并网,每年可为村里带来60万元集体收入,39户贫困户每户还能分得5000元。

“肯定作过不少难。”周京伟回忆,去年修建村综合文化广场时,就差地砖钱。没钱?砖不让卸车。周京伟正愁凑不出钱,听到这事儿,村民王来宾直接去银行取了28000元,递给了周京伟。本来说要“打欠条”,王来宾摆

摆手:“这算啥?村干部干事儿都是为了大伙,俺说啥都支持!”

今年,山底村“两委”正谋划着发展乡村旅游。“传说俺村原来叫杏花村,搞旅游就是为了让大伙富起来,不再看不起俺山底村!”目前,周京伟和崔校伟带着村里党员已经栽下4万多棵杏树,还各方筹资建设了拦水坝、窑洞宾馆、垂钓鱼塘,年底即将竣工。

提到搞乡村旅游,“兄弟俩”更来劲了:“明年再来,漫山遍野肯定开满了杏花!俺村靠旅游脱贫的梦,一定会成真!”

本报记者 李梦龙 通讯员 周利伟



懒政怠政为官不为,严查!

即日起至11月底,我市开展相关专项整治行动

本报讯(记者 李三旺)昨日,全市懒政怠政为官不为问题专项整治行动动员会议召开。会议透露,即日起至11月底,我市将严肃查处各级、各部门、各单位中存在的懒政怠政、为官不为问题。市委常委、常务副市长吴孟锋参加会议并讲话。

此次专项整治行动的对象是全市各级政府、部门及公务人员,事业单位和国有企业工作人员,重点是各级领导班子成员、中层以上干部及事业单位、国有企业的中层以上管理人员。专项整治将以督查检查为抓手,重点围绕四项工作开展行动:

加强中央、省委交办督查核查事项落实。围绕中央和省委巡视、督查、

国务院和省政府大督查、专项督查等活动反馈的问题线索,站在讲政治的高度,以鲜明的政治态度、坚定的政治立场、高度的政治自觉,认真抓好调查核实和问题整改工作,对发现的违规违纪问题进行严肃问责。

加强省委、省政府和市委、市政府重大决策部署落实。围绕省委、省政府提出的打好“四张牌”,建设经济强省、打造“三大高地”、实现“三大提升”、打响“四大攻坚战”及省委、省政府赋予洛阳新的战略定位、“9+2”工作布局 and “四高一强一率先”奋斗目标等决策部署,监督检查重大决策、重大改革、重点项目、重要民生事项、重点资金安排落实情况,特别是在脱贫攻坚、

环境治理、国有企业改革、转型发展“四大攻坚战”中,以及在落实2017年我市重点民生实事,落实国有企业投资、国有资产处置、公共资源交易、财政扶贫资金监管制度中发现的形式主义、官僚主义、懒政怠政、为官不为等问题线索,依规依纪严肃问责。

加强省、市政府集中督查事项落实。在开展集中督查过程中,坚持问题导向,紧盯落实成效,对省、市政府集中督查中发现的“不想为”“不敢为”“不会为”“慢作为”“乱作为”等问题,以及推诿扯皮、敷衍塞责,工作落实不到位完不成任务的,严肃追究责任。

加强各级、各部门重点任务落实。对市委、市政府确定的重点任务,各级、

各部门、各单位要开展自查自纠活动,发现问题,立行立改;对发现的形式主义、官僚主义、懒政怠政、为官不为等问题线索,及时移交监察机关处理。

会议强调,各级政府督查部门和监察机关要围绕重点整治事项,组织明察暗访小组,深入开展集中督查和暗访检查活动,采用“四不两直”方式(不发通知、不打招呼、不听汇报、不要陪同接待,直奔基层、直插现场),确保监督检查工作实效。各级监察机关要畅通信访、电话、网络、微信举报渠道,强化监督执纪问责,落实“三个区分开来”要求,科学运用“四种形态”,探索容错纠错机制,严肃查处失职渎职突出问题。



南环路建设忙

近日,在南环路(孙辛路至瀍州路段)施工现场,路面已完成两层沥青摊铺,预计7月初沥青摊铺全部完成。南环路西起孙辛路,东至东环路,设计为双向6车道。目前,建设单位正全力攻坚,力争早日建成通车。

记者 常世峰 通讯员 郭泽宇 摄



中国共产党河南省代表会议在郑召开

(上接01版)我们深信,当选的每一位代表一定会倍加珍惜荣誉、牢记使命,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,切实把党和人民赋予的职责履行好,把共产党员的先锋模范作用发挥好,把河南党代表的精神风貌展示好,决不辜负全省广大党员的信任和重托,决不辜负全省亿万人民的殷切期望。

谢伏瞻强调,当前和今后一个时期,摆在我们面前的重大政治任务,就是要扎扎实实做好改革发展稳定和党的建设各项工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。要坚定维护

习近平总书记的核心地位,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央各项决策部署在河南不折不扣贯彻落实。要突出抓好发展第一要务,着力稳定经济增长,加快产业结构优化升级,实施创新驱动发展战略,推进新型城镇化,加强基础设施建设,确保经济平稳健康发展。要不断深化改革开放,着力在转变政府职能、深化国有企业改革、加快金融和投融资体制改革等方面取得更大突破,在教育、医疗卫生、社保、农村、司法、生态等方面改革中收到更多实效;全面融入国家“一带一路”建设,加快推进中

国(河南)自由贸易试验区、郑州航空港经济综合实验区、中国(郑州)跨境电子商务综合试验区建设,着力打造郑州—卢森堡航空物流双枢纽,在“空中丝绸之路”“陆上丝绸之路”和“网上丝绸之路”建设上取得更大成果,确保发展动力活力不断迸发。要深入践行以人民为中心的发展思想,坚决打赢脱贫攻坚战,打好环境治理攻坚战,着力办好民生实事,扎实推进平安建设,确保社会大局和谐稳定。要突出抓好宣传思想和意识形态工作,唱响主旋律、凝聚正能量,牢牢掌握意识形态工作主动权,确保形成团结奋进的主流舆论强势。要坚定

不移推进全面从严治党,持续加强思想政治建设,加强和规范党内政治生活,树立正确选人用人导向,驰而不息转作风抓落实,着力构建不敢腐不能腐不想腐的长效机制,确保党风政风风清气正。

谢伏瞻最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全省人民以饱满的精神状态、务实的工作作风,撸起袖子加油干,推动各项工作再上新台阶,在决胜全面小康、让中原更加出彩的征程中迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(上接01版)在他的带领下,河阳新村社区先后获得全国安全社区、全国文明和谐示范社区等荣誉称号。

报告会上,4位报告团成员分别以《于书法架起了“一座桥”》《我的三次“流泪”》《一根筋 一团火 一片赤诚》《于书法的“酸甜苦辣咸”》为题,通过朴实的讲述、生动的事例,从不同角度再现了于书法同志数十年如一日扎根社区、无私奉献的感人事迹。最后,于书法以《永远跟党走 一辈子不回头》为题,讲述了自己一心向党、一心为民、一心干事的公仆情

怀,以自己的实际行动诠释了基层干部对党的忠诚、对事业的执着、对群众的大爱。报告感人肺腑、催人奋进,在场的每一位同志思想受到了教育,心灵得到了洗礼,许多人感动得流下了泪水。

袁永新指出,省委常委、市委书记李亚同志专门作出批示,指出“于书法同志年近古稀,不忘初心、退休不退志,心系群众,心系社区,以实际行动诠释了共产党人的宗旨意识、为民情怀、担当精神”。要求“结合‘两学一做’学习教育,加强宣传、示范引导,激发

广大党员干部在新的征程中奋发有为、敢于担当、建功立业”。

袁永新强调,于书法是我市推进“两学一做”学习教育常态化制度化的鲜活教材,市委已经作出决定,号召全市开展向于书法同志学习活动。希望各级各部门和广大党员干部以于书法同志为榜样,学习他爱党护党、忠诚履职的使命担当,克难攻坚、创先争优的责任担当,大胆创新、敢做善成的改革担当,根植基层、忧民亲民的为民担当,以身作则、严于律己的操守担当,不忘

初心、务本责实,始终如一地坚守共产党员的高尚情操,始终如一地践行执政为民的根本宗旨,始终如一地发挥无私奉献的崇高精神,努力落实洛阳发展新战略定位、加快推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”目标做出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

市委有关部门负责同志及市直、城区党员干部1500人聆听了报告。

中共洛阳市委办公室 关于聘任市委法律顾问、法律专家库成员 和法律咨询机构的通知

各县(市)区党(工)委,市委各部委,市直机关各单位党组(党委),各大中型企业、科研院所和大专院校党委,各人民团体党组:

经市委同意,聘任冯举等8名同志为市委法律顾问,张景峰等15名同志为市委法律专家库成员,市中级人民法院研究室等5个研究机构为市委法律咨询机构,聘任期限自2017年6月至2020年6月,工作职责及工作方式按照《中共洛阳市委办公室关于印发〈中共洛阳市委法律顾问工作规则(试行)〉的通知》(洛办〔2017〕11号)执行。市委法律顾问、法律专家库成员、法律咨询机构的组织联络和日常管理服务工作,由市委办公室法规科负责。

中共洛阳市委办公室
2017年6月14日

市委法律顾问名单

姓名	工作单位
冯 举	河南财经政法大学
郭献功	中共河南省委党校
王玉辉	郑州大学
杨连专	河南科技大学
杨艺红	河南科技大学
孙 霞	洛阳师范学院
张广修	中共洛阳市委党校
王红举	河南大鑫律师事务所

市委法律专家库成员名单

工作单位	姓名
河南科技大学	张景峰 刘彩灵 郭国坚
	李 静 刘先辉
洛阳师范学院	石红伟 张 杰
	胡志中
中共洛阳市委党校	王 蕾 王鲁豫
河南向群律师事务所	刘胜春
河南万基律师事务所	毕思恩
河南坤达律师事务所	张满珠
河南大进律师事务所	左 鑫
河南君友律师事务所	曹振峰

市委法律咨询机构名单

洛阳市中级人民法院研究室
洛阳市人民检察院法律政策研究室
洛阳市应用法研究中心
中共洛阳市委党校法学与科技文化教研部
中国(河南)自由贸易试验区研究院法律研究中心

市十四届人大常委会第三十一次会议召开

本报讯(记者 白云飞 通讯员 何燕)昨日,市十四届人大常委会第三十一次会议召开。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议审议了《洛阳市洛浦公园管理条例(修订草案)》。《洛阳市洛浦公园管理条例》于2006年施行。10余年来,该条例对洛浦公园规划、建设、保护、管理等发挥了重要作用。此次对该条例进行修订,旨在解决公园管理缺乏统筹协调机制、公园范围缺乏动态调整机制、规划调整缺乏监督制约机制等问题,更好适应新形势的要求,依法规范和提升洛浦公园规划建设管理水平,持续改善居民生活环境和生活质量。提请本次会议审议的修订草案是经过深入立法调研、广泛征求意见、集体讨论研究等程序形成的。会议经认真讨论,提出了一些具体修改意见,要求有关部门进一步修改完善后,提请下一次常委会会议进行二审。

会议听取并审议了关于古城快速路建设进展情况的报告、关于王城大道快速路规划设计方案的报告。会议指出,古城快速路和王城大道快速路建设工程,是优化城市道路网络、增强城市综合承载能力的重大基础设施建设项目和民生工程,市政府及有关部门要认真贯彻落实市委决策部署,强化各类要素保障,强力推进项目建设,确保按时间节点有序推进,确保工程质量和工程安全,真正把民生工程建好。

会议听取并审议了关于洛阳市与国外城市缔结友好城市的工作报告。

会议表决通过了关于接受高义同志辞去洛阳市人民政府副市长职务的决定。

会议表决决定免去武宏伟洛阳市司法局局长职务、王晓辉洛阳市旅游发展委员会主任职务、周宏森洛阳市安全生产监督管理局局长职务、刘茂钦洛阳市人民政府金融工作办公室主任职务、蒋勤洛阳市园林局局长职务。

会议经表决,决定任命蒋智涛为洛阳市司法局局长。正式就职时,蒋智涛进行了宪法宣誓。

发挥先锋模范作用 带领群众脱贫致富

本报讯(记者 李三旺 通讯员 陈聚涛)昨日,市委常委、市纪委书记赵会生到脱贫攻坚联系点伊川县鸭岭乡看望慰问困难群众,并为党员进行党课教育。

赵会生一行首先来到鸭岭乡高沟村困难党员俞来见、俞麦垩家中,送去慰问品并详细询问他们生活现状和身体情况等,叮嘱有关单位要及时解决他们生活中的困难,照顾好他们的生活。随后,赵会生为该村全体党员进行党课教育。

赵会生指出,每一名党员都要坚定全心全意为人民服务的宗旨,充分发挥先锋模范作用,实实在在为群众办好事、办实事,用实际行动带领群众脱贫致富。要加强农村基层党组织建设,发挥好村党支部的战斗堡垒作用,让期盼脱贫的群众有“主心骨”,让党员切实成为带领群众致富的“旗帜”和“标杆”。要紧紧牵住产业扶贫这个“牛鼻子”,因地制宜科学选择产业项目,创新扶持机制和模式,切实增加贫困群众家庭收入。